

## 『最近3か年シリーズ 四級海技士（航海）800題 2020年版』

本書で記載されている内容に誤りがありました。読者の皆様に深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。（2020年7月現在）

【頁】 10      【箇所】 2016/10 航海 解答3（二）（2）

【誤】      11行目以降 0729      0253      0.67      5.0

【正】                      0739      0303      0.66      4.9 ※ 0600の流速は南流 4.9ノット

【頁】 72      【箇所】 2019/4 航海 解答4（一）（2）

【誤】    I.E. 1.5'    Ac 77° 51.0'    インターセプト 2.1' Nly    実測緯度 20° 14.1' N

【正】    I.E. 1.0'    Ac 77° 50.5'    インターセプト 1.6' Nly    実測緯度 20° 13.6' N

以上